

În anul semicentenarului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor a organizat în perioada 19-26 mai

HARD & SOFT

Suceava 2013

cea de-a XX-a ediție a Concursului Internațional Studentesc de Calculatoare HARD & SOFT. Printre cele 15 echipe din 5 țări a figurat și echipa UTM în următoarea componență: Radu Donos – AI-091, Andrei Raifura – C-092, Igor Marta – FAF-091, Dan Ursu – FAF-091 (consultanți: Ion Balmuș, Leonid Dohotaru; conducători de echipă: Victor Ababii, Radu Melnic).

„Aveți niște studenți foarte buni, iar profesori și mai buni, care au educat și instruit acești studenți” – acestea au fost cuvintele de felicitare ale dlui prof. **Ștefan-Gheorghe Pentiu**, decanul Facultății de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor a USV, pentru echipa UTM, care s-a clasat pe **locul II** la ediția din anul curent a concursului.

Studenții noștri au concurat alături de echipele a 10 universități: Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Universitatea Politehnică București, Universitatea Tehnică Iași, Universitatea Politehnică Timișoara, Universitatea Tehnică Cluj-Napoca, Universitatea Oradea – România, Universitatea Națională Cernăuți – Ucraina, Universitatea Tehnică Ilmenau – Germania și Universitatea Novi-Sad – Serbia.

Adresat studenților din anii superiori de la specialitățile calculatoare, electronică și automatice, concursul a testat competențele tehnice *hardware* și *software* și de relaționare socială ale viitorilor ingineri și a propus oportunități de dezvoltare intelectuală – academică și dezvoltare personală – interpersonală, prin asumarea de roluri și responsabilități în echipe ce împărtășesc sarcini comune de lucru.

Concursul este inițiat și coordonat de fostul rector al universității sucevene, prof. univ. dr. ing. **Adrian Graur**. Juriul are o componență internațională și îi include pe: prof. **Timothy Hall** de la Universitatea Limerick, Irlanda în calitate de președinte, **Ciaran MacNamee** și **Kevin Johnson** de la Universitatea Limerick, **Jean Michel Duthilleul** și **Claudine Leqoqo** de la Universitatea Lille, **Florin Prutianu** din partea BMW Munchen și **Bogdan Foica** din partea MAN și VOLVO Munchen.

De-a lungul celor 20 de ani de derulare, concursul a oferit posibilități de dezvoltare într-un cadru competitiv și performant pentru 1.145 de studenți și tutori și s-a bucurat de competența unui juriu care a reunit, de-a lungul timpului, 125 de profesori de la diferite universități europene. Prestigiul concursului este recunoscut și prin faptul că mulți dintre competitorii din diferite ediții au devenit profesioniști care ocupă poziții importante în companii din Singapore, SUA, Marea Britanie, Japonia, Australia, Cipru, R. Moldova, Ucraina, Germania, Franța, Serbia, Irlanda, Olanda, Canada, Finlanda, Rusia, Belgia, Suedia, Noua Zeelandă, Suedia, Israel și Elveția.